

Отзыв
о педагогической практике
G-8 vs the BEL ("Great Eight" «Большая восьмерка», или "The Best English Learner" «Лучший по предмету»)

(автор: руководитель ГМО учителей английского языка, руководитель ШМО учителей иностранных языков, учитель английского языка, высшей категории МБОУ «СОШ №9 г. Лесосибирска» Е. Н. Шалыгина)

Шалыгина Елена Николаевна является руководителем ГМО учителей английского языка 3-й год и руководителем ШМО учителей иностранных языков МБОУ «СОШ №9 г. Лесосибирска» 10 лет. Совместно с коллегами города и школы она разработала положение о муниципальном конкурсе по английскому языку для учащихся 7-8 классов и осуществляет его проведение на школьном и муниципальном уровнях. Разработанное городской командой учителей во главе с Еленой Николаевной мероприятие проводится систематически с 2015 года. Конкурс в полной мере помогает выявить одаренных детей в предметной области «Английский язык» на ранней стадии и способствовать развитию интереса к предмету, а так же сопровождать и улучшать умения и навыки учащихся в изучении английского языка в средней общеобразовательной школе согласно требованиям ФГОС, способствует формированию личностных, метопредметных, предметных и регулятивных УУД у обучающихся.

Конкурс проводится в два этапа. Первый этап – отборочный, школьный уровень. Второй этап – муниципальный: ½ финала и финал. В отборочном туре участники конкурса состязались в двух конкурсных испытаниях: самопрезентация на английском языке и эссе «Английский - мой путь к успеху». По итогам отборочного этапа формировалась муниципальная команда из 16 участников, которые продолжали испытания через 1,5-2 месяца. В ½ финала учащиеся участвовали в трех испытаниях: «Круглый стол», лексико-грамматическом и страноведческом тесте и *vip-quiz* по прочитанной книге и биографии автора. По итогам ½ финала формировалась команда победителей – финалистов конкурса из 8 человек. В течение следующего месяца победители готовили проект на английском языке под руководством наставника. Наставниками в разные годы являлись студенты старших курсов ЛПИ филиала СФУ или руководитель ГМО учителей английского языка. Ежегодно менялись имена англоговорящих авторов и их произведений. Выбор осуществлялся из числа юбиляров и годовщин выхода книг в свет. За восемь с лишним лет участники конкурса познакомились с творчеством У. Шекспира, Д. Дефо, Л. Кэрролла, Р. Киплинга, Р.Л. Стивенсона, М.Твена, Дж. Лондона, Дж. Свифта и их всемирно известными произведениями. Победители конкурса создали и представили следующие проекты: «Памятники Лесосибирска. 70 лет Победы», «Вы не были в Енисейске?», «Читая У. Шекспира...», «Молодежный Лесосибирск», «История G-8».

В 2022-2023 учебном году разработчики конкурса решили его немного видоизменить. Городской конкурс "The Best English Learner" (Лучший по предмету) для учащихся 7-8 классов по английскому языку в рамках

реализации муниципальной программы «Развитие системы образования города Лесосибирска» - подпрограммы 4 «Одарённые дети Лесосибирска» основной целью ставит создание лингво-страноведческого проекта «Британцы, изменившие мир». Основными задачами проведения конкурса являются:

- создание благоприятных условий для развития интеллектуальных и творческих способностей учащихся в предметной области «Английский язык» и его популяризация;
- стимулирование самостоятельной работы учащихся по изучению английского языка и мотивации к самообучению;
- предоставление возможности участникам конкурса применить свои знания в нестандартных ситуациях, развить социальный опыт посредством участия в совместной проектной деятельности;
- поощрение и стимулирование участников конкурса.

Общее руководство конкурсом осуществляется организационным комитетом. Оргкомитет определяет тематику конкурсных этапов и формирует два состава жюри - межшкольного этапа, в состав которого входят руководители ШМО учителей английского языка, представители ГМО учителей русского языка и литературы. Жюри муниципального этапа, в состав которого входят методисты МИМЦ, преподаватели ЛПИФСФУ, специалисты отдела образования, руководитель ГМО учителей иностранного языка, преподаватели международной языковой школы «О'кей» Лесосибирского филиала.

I этап – ¼ финала муниципального конкурса (отборочный тур) проводится в январе 2023г. и представляет собой:

1. Конкурс мини-сочинений на русском языке по заданной теме, утвержденной оргкомитетом конкурса. Участники конкурса готовятся по теме: «Вклад британцев в мировую культуру и науку» (на примере биографии одного выдающегося человека).

2. Творческая самопрезентация на английском языке.

Участники конкурса сообщают информацию о себе, рассказывают про свои увлечения, достижения и успехи в изучении английского языка: олимпиады, конкурсы, конференции, интенсивные школы, общение с носителями языка, самообразование, участие в языковых проектах, языковых клубах, путешествиях, планы на будущее (связанные с английским языком). Задача отборочного тура - отбор кандидатов в состав муниципальной команды от образовательного учреждения на основании рейтинга (арифметическая сумма баллов).

II этап – ½ финала муниципального конкурса (очный этап конкурса) проводится в марте 2023 г. Конкурсная тема текущего учебного года: 140 лет роману «Остров сокровищ» Роберта Льюиса Стивенсона (1883).

Конкурс включает в себя:

1. «Круглый стол» - коммуникативный конкурс на владение разговорной речью;
2. Электронный Vir-quiz на английском языке по роману «Остров сокровищ» Роберта Льюиса Стивенсона;

3. Тест на английском языке (грамматика, лексика, страноведение).

По результатам трёх конкурсных испытаний формируется общий рейтинг баллов участников конкурса. По итогам рейтинга отбирается 8 участников заключительного этапа (финала).

Финал муниципального конкурса - презентация совместного лингво-страноведческого проекта «Британцы, изменившие мир». Победители конкурса представляют проект на английском языке. Проект готовится в течение месяца и презентуется в ОУ города до конца учебного года.

Итогом муниципального этапа конкурса должен стать лингво-страноведческий проект, созданный победителями конкурса «The Best English Learners».

Считаю, что образовательная практика G-8 vs the BEL ("Great Eight" «Большая восьмерка», или "The Best English Learner" «Лучший по предмету») авторами которой являются учителя ГМО английского языка во главе с Е. Н. Шалыгиной, может быть рекомендована к дальнейшему распространению и использованию не только в г. Лесосибирске, но и в других муниципалитетах края. Кроме того конкурс может быть использован в работе учителей литературы при изучении зарубежных произведений англоговорящих авторов.

старший методист
МБУ "МИМЦ"



Сапронова Виктория Вениаминовна

Отдел образования администрации города Лесосибирска
Муниципальное бюджетное учреждение
«Межшкольный информационно-методический центр города Лесосибирска»



БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность

ШАЛЫГИНОЙ
Елене Николаевне

учителю английского языка МБОУ «СОШ №9»

за активное участие
в методической работе муниципалитета.

Желаем дальнейших успехов
в профессиональной деятельности,
благополучия и здоровья.

Начальник отдела образования
администрации г. Лесосибирска

Директор МБУ «Межшкольный
информационно-методический центр
города Лесосибирска»



О.Ю.Егорова

А.М.Гилязутдинова

БЛАГОДАРНОСТЬ



Отдел образования администрации города Лесосибирска
МБУ «Межшкольный информационно-методический центр
города Лесосибирска»

выражают благодарность

**ШАЛЫГИНОЙ
Елене Николаевне**

МБОУ «СОШ №9»

за качественную экспертизу в городском конкурсе
по английскому языку для 7-8 классов

БОЛЬШАЯ ВОСЬМЁРКА

Начальник отдела образования
администрации города Лесосибирска

О.Ю.Егорова

Директор Муниципального бюджетного учреждения
«Межшкольный информационно-методический центр
города Лесосибирска»



М.Гилязутдинова

Приказ отдела образования
администрации города Лесосибирска
№51 от 23 марта 2021 года

Лесосибирск, 2021